

新年首个！德琪医药蝉联第十三届中国公益节两项年度奖项

1月23日至24日，第十三届公益节暨2023ESG影响力年会在北京拉开帷幕。会上，德琪医药凭借多年来积极践行医疗公益事业和在药物研发领域的卓越成果，成功蝉联“2023年度责任品牌奖”和“企业社会责任行业典范奖”两项年度奖项。



“2023年度责任品牌奖”和“企业社会责任行业典范奖”

中国公益节设立于2011年，是国内首个由大众媒体联袂发起的以“公益”命名的节日，旨在弘扬公益精神，倡导公益行为，搭建多方深度对话、合作沟通的平台。历经十三年探索和探索和实践，公益节已经成为中国公益慈善领域最具影响力的年度盛事。

2023年3月，德琪医药连续两年助力开展了由康盟慈善基金会主办的“新希望·创琪迹”国际骨髓瘤关爱月疾病科普系列活动。活动重点聚



焦“首次复发的多发性骨髓瘤患者”，聚力 32 位血液领域权威专家，开展共计 12 场线上科普直播，同步以患者故事、漫画图文等多样形式实现全数字平台传播，帮助广大患者及家属树立了对骨髓瘤复发后规范诊治手段的基本认识，提升了他们对治疗和生活的信心。

在积极投身医疗公益事业的同时，德琪医药也正快速推进创新药物实现临床应用，力求将发展成果惠及民生、回馈社会。自创立以来，德琪医药围绕亚太乃至全球尚存在的巨大疾病医疗需求，建立起一条拥有 9 款从临床延展至商业化阶段的肿瘤药物资产研发管线，其中，6 款产品具有全球权益，3 款产品具有亚太权益。目前，多款具备“同类首款”潜力和“同类最佳”潜力的资产正分别于澳大利亚、美国或中国的 100 多个临床研究中心开展临床研究。为了让更多的患者能够从创新药物中获益，公司积极响应国家医保谈判，首款商业化产品——全球首个全新机制的口服 XPO1 小分子抑制剂希维奥®（塞利尼索片）已于 2023 年 12 月成功纳入 2023 国家医保药品目录，惠及更多中国患者及其家庭。公司还正在开发针对希维奥®在多种不同疾病领域中的联合疗法，以造福全球更多肿瘤患者。

回顾 2023 年，德琪医药在社会公益方面的贡献也屡次受到社会各界的认可，荣获了 2023 新华健康产业与资本高峰论坛颁发的“大健康惠民优秀案例”和第三届中国淋巴瘤病友大会颁发的“CR 卫士奖”。



忠于初心，行于未来。德琪医药将继续秉承“医者无疆，创新永续”的愿景，一如既往地 从患者未满足的临床需求出发，通过对药企责任与担当的身体力行，为全球患者带去高品质、可负担的创新药物，为行业和社会的发展贡献德琪力量。

关于德琪医药

德琪医药有限公司（简称“德琪医药”，香港交易所股票代码：6996.HK）是一家以研发为驱动，并已进入商业化阶段的生物制药领先企业，以“医者无疆，创新永续”为愿景，德琪医药专注于血液及实体肿瘤领域的同类首款和同类最优疗法的早期研发、临床研究、药物生产及商业化，致力于通过提供突破性疗法，改善全球患者生活质量。

自 2017 年以来，德琪医药现已建立起一条拥有 9 款从临床延展至商业化阶段的肿瘤药物资产研发管线，其中，6 款产品具有全球权益，3 款产品具有亚太权益。公司已在美国及多个亚太市场获得 29 个临床批件（IND），并递交了 10 个新药上市申请（NDA）。目前，希维奥[®]（塞利尼索片）已获得中国大陆、中国台湾、中国香港、中国澳门、韩国、新加坡和澳大利亚的新药上市批准。

前瞻性陈述

本文所作出的前瞻性陈述仅与本文作出该陈述当日的事件或资料有关。除法律规定外，于作出前瞻性陈述当日之后，无论是否出现新资料、未来事件或其他情况，我们并无责任更新或公开修改任何前瞻性陈述及预料之外的事件。请细阅本文，并理解我们的实际未来业绩或表现可能与预期有重大差异。本文内有关任何董事或本公司意向的陈述或提述乃于本文刊发日期作出。任何该等意向均可能因未来发展而出现变动。有关这些因素和其他可能导致未来业绩与任何前瞻性声明存在重大差异的因素的进一步讨论，请参阅我们截至 2022 年 12 月 31 日的公司年报中描述的其他风险和不确定性，以及之后向香港证券交易所提交的文件。